

中卢云端同庆，喜迎 2021 春节

2021 年 2 月 8 日晚，由卢森堡商会、中卢商会、卢森堡大学孔子学院、卢森堡中国文化中心联合主办、卢森堡欧亚申根国际集团协办的春节线上庆祝晚会圆满落幕！此次活动由中卢商会副主席 Jacques BORTUZZ 先生主持。晚会形式多样，包含嘉宾致辞、合唱、乐器演奏、舞蹈、祝福视频等，中卢友人线上欢聚一堂，共庆新年！170 多位中卢及各国观众在线欣赏了这一文化盛宴。。

事非经过不知难，成如容易却艰辛

晚会开场，卢森堡经济部长 Franz FAYOT 先生通过视频致以最美好的祝愿和祝福，同时他也借此机会感谢中国和卢森堡在抗疫期间的相互合作，尤其是在疫情爆发初期，中国通过“空中丝绸之路”为卢森堡提供了重要急需的医疗设备，这对卢森堡及欧洲在后续的抗疫中起到了至关重要的帮助。FAYOT 先生表示将在 2021 年继续推进和加强中卢之间在多个领域的合作关系！

在晚会现场，中国驻卢森堡大使杨小茸女士为晚会致欢迎辞。她提到：“在过去的一年里，世界都面临着非凡的挑战，疫情带来了全球危机和经济衰退，但中国在疫情控制的成功和中国经济的迅速“回暖”也为世界经济的复苏注入了强大动能。”她特别强调中国在抗击疫情中推进国际合作的贡献以及卢森堡在共同打造“健康丝绸之路”发挥的作用。杨小茸大使表示对 2021 牛年的繁荣发展充满信心！

卢森堡商会主席 Luc FRIEDEN 先生也以视频的形式为大家送上新春祝福，他肯定了疫情期间中国和卢森堡的相互合作，特别提到卢森堡国际货运航空在此期间发挥的重要作用。他表示希望卢森堡能够更好利用其物流和金融中心的地位及作用，进一步推进中卢双边关系。关于 2020 年 12 月达成的《中欧全面投资协定》，FRIEDEN 先生坚定的表示，这将成为未来中卢之间建立公平及平等贸易关系的基础。

语言文化搭桥梁，中卢交流情谊深

在晚会中，卢森堡大学校长 Stéphane PALLAGE 先生通过视频送上春节祝福，他特别提到位于卢森堡 Belval 卢森堡学习中心的孔子学院图书馆，拥有卢森堡最大的中文文献收藏。卢森堡大学孔子学院卢方院长 Jauffrey BAREILLE 先生和代理中方院长江晨晨

女士也在晚会现场为大家送上新春祝福，并带来卢森堡孔子学院师生共同录制的春节专题视频，包含春节祝福语和传统节日习俗等丰富的语言及文化内容。

随后，卢森堡中国文化中心主任张晶先生和华为卢森堡总经理张然先生致辞，并共同揭晓由华为卢森堡赞助，卢森堡中国文化中心、中卢商会和卢森堡欧亚申根国际集团举办的2020“我的中国故事”摄影比赛的获奖作品。

卢森堡欧亚申根国际集团詹勇先生为此次晚会制作新年特别视频，其中包括卢森堡中小企业与旅游部长 Lex DELLES 先生的新春问候，卢森堡知名艺术家 Gast WALTZING 带来的萨克斯和吉他合奏中国民歌“茉莉花”，以及卢森堡欧亚申根国际集团多位客户共同合唱的传统卢森堡歌曲。内容精彩纷呈，将晚会推向高潮！

晚会的闭幕式由中卢商会主席谢竹君女士主持。谢竹君女士在致辞中提到根据欧盟统计局的最新数据表明，欧盟已成为2020年中国最大的贸易伙伴。随着《中欧全面投资协定》的顺利达成，谢竹君女士对中卢双边合作的未来充满信心！

最后，卢森堡驻上海总领事 Vincent HIEFF 先生及其团队在中国为本次晚上送上视频祝福，还有来自海内外的众多朋友共祝“新年好！”。2021春节线上庆祝晚会在卢森堡中国文化中心带来的现代舞和中国传统戏曲表演中顺利落下帷幕！